
Třinec: Studenti univerzity třetího věku slavnostně odpromovali 

parlamentnilisty.cz, 13. 11. 2014     

              
             
Slavnostní promocí byl v úterý 11. listopadu zakončen už šestý běh Univerzity 3. věku. Sto 
třicet studentů-seniorů převzalo z rukou rektora Ostravské univerzity Jiří Močkoře Osvědčení 
o absolvování programu celoživotního vzdělávání, které si zasloužili za absolvování série 
poutavých přednášek. Dvouleté studium Univerzity třetího věku bylo tradičně rozděleno do 
čtyř semestrů, přičemž v každém semestru na studenty čekalo 6 přednášek z nejrůznějších 
oborů od umění přes historii, židovskou kulturu, cestovatelské expedice do vzdálených zemí 
až po etnické proměny na Krymu. 
 
S mimořádně velkým zájmem a ohlasem studentů se setkaly přednášky posledního 
semestru, kdy se posluchači dověděli zajímavosti o evropských královských rodech nebo o 
rozmanitostech písma a symbolech evropských států. 
 
Dvouleté studium univerzity třetího věku absolvovalo v Třinci za dvanáct let už osm stovek 
studentů-seniorů a stále se těší nebývalému zájmu. “Univerzita třetího věku je v Třinci už 
tradice, proto věřím, že se nám podaří i s novým rektorem Ostravské univerzity, který bude 
zanedlouho zvolen, domluvit pokračování dalšího běhu univerzity v našem městě. Třinečtí 
senioři projevují o tuto formu vzdělávání dlouhodobě nebývale velký zájem a už nyní se těší 
na další atraktivní témata přednášek,“ uvedla starostka Třince Věra Palkovská. Zájemci o 
studium budou o výsledku jednání včas informováni prostřednictvím internetových stránek 
města, zpravodaje a místních médií. 
 
Posláním Univerzity třetího věku je vytvořit prostor pro sebevzdělávání lidí v neproduktivním 
věku, kteří neztrácejí zájem o nové poznatky ve vědě i umění. Univerzita třetího věku je 
vzdělávací alternativou netradičního typu určenou pro ty, kteří dobrovolně chtějí rozvíjet svoji 
osobnost, jsou připraveni přijímat nové informace a chtějí zaujímat ke společenským 
problémům osobní stanoviska. 
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